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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO
- EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2024

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade
de  Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Rnp,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/camara-de-graduacao-osasco  ,  reuniram-
se os senhores membros da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP,  sob a  presidência  de Prof.  Dr.  Acácio  Augusto Sebastião Júnior.
Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior,
Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra. Daiana Oliveira dos Santos, Profa.
Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Daniel Amaral Nunes Carnaúba, Prof. Dr.
Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Sr. Lucas Castro da Silva, Profa. Dra.
Luciana Rosa de Souza, Profa. Dra. Maíra Cardoso Zapater, Sra. Maria Rosa
Carnicelli Kushnir, Sra. Marina Aiello Tanaka, Profa. Dra. Miriam Christi Midori
Oishi  Nemoto,  Profa.  Dra.  Regina da Silva de Camargo Barros,  Profa.  Dra.
Simone Alves da Costa, Sra. Yasmin Duarte Resende. Justificou ausência: Profa.
Dra. Rosângela Toledo Kulcsar. Participaram da reunião como convidados: Sra.
Alessandra Ramada da Malta, Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Sr.
Andreas Leber, Sr. Ricardo Vieira Bertoldo. Foi constatado quórum com 11
presentes. O professor Acácio Augusto, coordenador da Câmara de Graduação,
deu início  à  reunião  às  9h20,  pedindo desculpas  pelo  atraso  devido  a  um
problema técnico. Antes de seguir para a ordem do dia, o professor apresentou
alguns  informes.  Câmara  de  Graduação:  ♦  Reformulação  do  NAI-  Ele
lembrou que a Câmara de Graduação precisará indicar um representante até o
dia 1º de julho e pediu aos interessados que enviem um e-mail até esta data
manifestando  seu  interesse.  ♦  Edital  de Monitoria-  Já  foi  aberto  para  o
próximo semestre e receberá inscrições até o dia 5 de julho. ♦ Reingresso- Os
processos no SEI deverão ser respondidos até o dia 27 de junho. ♦ PEC-G- As
manifestações dos cursos deverão ser feitas até o dia 1º de julho.  Direção
Acadêmica:  ♦ Mudança-  O professor  Celso  Yokomiso,  diretor  acadêmico,
informou  que  o  processo  de  mudança  para  o  campus  novo  já  está  em
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andamento. Ele destacou que estão ocorrendo as reuniões com a comissão de
mudança e  que,  na última reunião,  foi  decidido um certo  ordenamento no
processo de transição. Finalizou afirmando que tudo está progredindo muito
bem. Biblioteca: ♦ Atendimento- A Sra. Maria Rosa comunicou que, apesar
do fim da greve, a biblioteca não retomará o atendimento presencial devido à
mudança para o novo campus. Ela explicou que as caixas para as embalagens
dos acervos estão sendo recebidas hoje, e a empresa responsável começará a
embalar os itens amanhã. Nesse período, os empréstimos e devoluções estarão
suspensos, mas a equipe estará disponível para auxiliar no que for necessário.
Encerrados os informes, passou-se à ORDEM DO DIA: 1. Retorno da Greve e
Novo Calendário Acadêmico- O professor Acácio apresentou a proposta do
novo calendário  acadêmico encaminhado pela  Comissão de  Assessoramento
Acadêmico.  Ele detalhou as propostas para o retorno,  e  abriu espaço para
discussão. Alguns membros solicitaram a palavra para tirar dúvidas e oferecer
sugestões.  Após  o  debate  e  a  revisão  das  manifestações,  o  coordenador
esclareceu as dúvidas e ajustou as sugestões. Por fim, as propostas do foram
colocadas em votação e aprovadas por maioria: retorno das aulas no dia 1º de
julho, com um recesso posterior de duas semanas. Não havendo mais assuntos a
tratar, o professor Acácio encerrou a reunião, agradecendo a participação de
todos e desejando um início de ano produtivo. Eu, Luciana Pragana Martins,
secretária, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 9 DE AGOSTO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior
Presidente da Câmara de Graduação

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 


